O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

JIBrKeHHE 10 OKPY>KHOCTH

1. 3amanue 1 Ne 3455

JIBa BEOCHIIENCTA COBEPLIAIOT KOJBLEBYIO FTOHKY C OIMHAKOBOW YIi0BOH ckopocThio. [lonoxenns
1 TPAaeKTOPHHM JIBIDKCHUS BEOCHIICIUCTOB ITOKAa3aHbI HA PUCYHKE. UeMy paBHO OTHOIICHUE JTHHEHHBIX
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CKOPOCTEH BEJIOCUIIEJUCTOB —?
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2. 3amanune 1 Ne 3463

JIBa BeyocuriercTa COBEPIIAIOT KOJIBIEBYIO TOHKY C OJJMHAKOBOW YIJIOBOH CKOPOCTbhIO. [1osoxxeHus
U TPAeKTOPHUH JBMOKCHHUSI BEJOCHICAWCTOB II0OKa3aHbl Ha pHCyHKe. UeMy paBHO OTHOILICHHE
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HEHTPOCTPEMUTEIIbHBIX YCKOPEHUU BEJIOCUIIEIICTOB —=?
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3. 3amanue 1 Ne 6109

MartepuranbHasi TOUKa JIBIDKETCS II0 OKPYXKHOCTH paguycoM 4 M. Ha rpaduxe moxazana

7, MiC
3aBHCUMOCTh MOAYNsl €€ CKOPOCTH Vv OT  BpeMeHu £ Uemy paBeH MOAyIb 12
LEHTPOCTPEMHUTEIIFHOTO YCKOPEHHsI TOUYKH B MoMeHT ¢ = 3 ¢? (OTBer naiite B MeTpax B o
CEKYHAY B KBaJpaTe.) 8
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4. 3apanue 1 Ne 6144

MarepuaiibHas TOYKa ABMKETCS 1O OKPYKHOCTH pamuycoM 4 M. Ha rpaduke mokasana
3aBUCHUMOCTh MOyl €€ CKOpocTH V oT BpeMeHn t. UYeMmy paBeH MOIyib
LEHTPOCTPEMHUTENBHOTO YCKOPEHHS TOYKH B MOMEHT f = 5 c? (OTBer maiiTe B MeTpax B
CEeKyHJy B KBaJpaTe.)
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5. 3amanme 1 Ne 6188

Bepxaror Touky Mocta pagmycoM 100 M aBTOMOOHIIb MPOXOAUT €O cKOpocThio 20 M/c. UeMy paBHO LEHTPOCTPEMUTEIHHOE
yckopenue aBTomooussi? (OTBET AaiiTe B METpax B CEKYH/Y B KBajpare.)
6. 3apanue 1 Ne 6223

CHyTHHK JIBIDKETCS 110 KPYroBOi opbute paauycom 6,6 100 m, umes ckopocTth 7,8 km/c. UeMy paBHO LIEHTPOCTPEMHUTEIHHOE

yckopenue crytHuKa? (OTBeT JaliTe B METpax B CEKYH/Iy B KBAaJpaTe U OKPYTIIUTE IO JECSATHIX.)

7. 3aganue 1 Ne 6260

I'py3, mogBemeHHbI Ha HATH JUIHHOW 2 M, OTBEAEH B CTOPOHY M OTHYIIECH. HIDKHIOI TOYKY TPAaeKTOPHU OH IPOXOIUT CO
ckopocteio 1,4 m/c. HaliiuTe HEeHTpOCTpeMHTENbHOE YCKOPEHHE Tpy3a B HIDKHEH Touke Tpaekropuu. (OTBeT maiiTe B MeTpax B
CEKyHJy B KBaJIpaTe M OKPYTJIUTE JIO LIENbIX.)

8. 3amanue 1 Ne 6296

ABTOMOOMIE IBIXKETCS O OKpyKHOCTH pamumycoM 100 M co ckopocthio 10 m/c. UeMy paBHO HIEHTPOCTPEMUTEIHEHOE
yckopenue aBTomoouist? (OTBeT gaiiTe B METpax B CEKYHAY B KBajpare.)

9. 3aganue 1 Ne 8407
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JlBa Bpamarommxcs Bala COSAWHEHBI 3aMKHYTBIM PEMHEM, KOTOPBIH HE IPOCKANb3bIBAET
OTHOCUTEJBHO BaJoB. Pajuyc nepBoro Bajna paBeH R, pajuyc BTOpOro Baia paseH 2 R. Uemy paBHO 2R
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